

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005778854

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Theiler Ingenieure AG Dipl. Bauing. ETH SIA USIC, Zweisimmen, neu Theiler Ingenieure AG

Theiler Ingenieure AG Hübelistrasse 14 3770 Zweisimmen

Bisher

Theiler Ingenieure AG Dipl. Bauing. ETH SIA USIC

Theiler Ingenieure AG Dipl. Bauing. ETH SIA USIC, in Zweisimmen, CHE-135.276.738, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 56 vom 21.03.2014, S.0, Publ. 1409365), Hauptsitz in: Thun. Firma neu: Theiler Ingenieure AG. Firma Hauptsitz neu: Theiler Ingenieure AG Dipl. Bauing. ETH SIA USIC1.

Tagesregister-Nr. 10049 vom 22.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 56, Datum: 21.03.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern